各位

会 社 名 株式会社ベクターホールディングス 代表者 代表取締役社長 加藤 彰宏 (コード番号:2656) 問合 先 取締役 管理本部長 岩井 美和子 (TEL 03-6304-5207)

公益財団法人財務会計基準機構への加入状況及び加入に関する考え方等について

当社は、株式会社東京証券取引所の定める上場規程第 409 条の 2 に基づき、2024 年 3 月 31 日時点における公益財団法人財務会計基準機構への加入状況及び加入に関する考え方等につきまして、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 公益財団法人財務会計基準機構への加入状況

当社は、2014年3月31日付で公益財団法人財務会計基準機構を退会しており、直前事業年度末日である2024年3月31日時点において当該機構へ加入しておりません。

2. 会計基準等の内容の適切な把握、会計基準等の変更等への的確な対応体制の整備状況

当社は、会計基準等の内容や変更等を適時適切に把握し、的確に対応していくことが重要であると認識しております。そのため、監査法人等との連携による積極的な情報収集活動に努めております。また、当社は、様々な団体等が主催する会計・税務に関するセミナー・研修等への積極的な参加や会計・税務関連出版物の定期購読等を通じて情報収集に努めており、これらを通して会計基準等の内容や変更等を適時適切に把握することで、会計基準等の変更等に的確に対応できる体制を整備しております。

3. 公益財団法人財務会計基準機構への加入に関する考え方

当社は、現時点におきましては公益財団法人財務会計基準機構への加入は予定しておりませんが、今後の会計基準の動向や、加入することによる費用対効果等を勘案しながら、引き続き検討してまいります。

以上